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AH, LES FEMMES ! 
 
 
TEXTE DEPOSE A LA SACD 
Son utilisation est soumise à l’autorisation de l’auteur via la SACD 
Pour plus de précisions: 
christian.moriat@orange.fr 
 
Dialogue pour 2H  
Humour machiste 
Durée : 2mn50 
 
   (Deux hommes devisant sur un banc…) 
 
A : Une femme, c’est plaisant à regarder. 
 
B : Surtout quand elle sourit. 
 
A : Surtout quand elle sourit. 
 
B : Mais pas trop grande. 
 
A : Non. Pas trop grande. 
 
B : Parce qu’après, elle ne sait pas quoi faire de ses bras. 
 
A : Ni trop petite non plus. 
 
B : Ni trop petite non plus. 
 
A : Parce qu’après, il faut une loupe. 
 
B : Et pas trop grosse. 
 
A : Parce que les grosses, ça mange ! 
 
B : Ni trop maigre. 
 
A : On verrait clair au travers. 
 
B : Seize à dix-huit ans. Pas plus. 
 
A : Avant, c’est trop tôt. 
 
B : Ca joue encore à la poupée. 
 
A : Après, c’est trop tard. 
 
B : Parce qu’avec l’âge, elle se fripe. 
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A : Surtout quand elle est blonde. 
 
B : Surtout quand elle est blonde. 
 
A : Normal. Les cheveux blonds, ça éclaire le teint. 
 
B : Oui mais ça s’éteint plus vite. 
 
A : Un peu comme une batterie qu’on aurait oublié de recharger. 
 
B : Ce qui n’est pas le cas des brunes. 
 
A : Parce que les brunes, elles sont éteintes avant d’avoir été allumées. 
 
B : Même qu’avec un bon chargeur, on ne les allumera pas plus vite… 
 
A : …et qu’on n’y verra pas plus clair. 
 
B : Même en changeant les piles. 
 
A : Même en changeant les piles. 
 
B : Le problème avec les brunes, c’est qu’on les voit moins bien la nuit. Même avec les pleins 
      phares. 
 
A : C’est pour ça qu’il y en a beaucoup sur le trottoir. Sous les réverbères. 
 
B : C’est aussi pour ça que je préfère les blondes. 
 
A : Ah, moi aussi! 
 
B : Une belle blonde. Aux yeux bleus. 
 
A : Ou verts. 
 
B : Ou verts. Mais pas plus. 
 
A : Parce que rouges, ça n’irait pas. 
 
B : On la prendrait pour un lapin. 
 
A : Il y en a qui les ont noirs. 
 
B : Quoi ? 
 
A : Les yeux. 
 
B : Quelle horreur ! 
 
A : On a l’impression qu’elles sont toujours en colère. 
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B : Marron, c’est pas beau non plus. 
 
A : C’est pas beau. 
 
B : Parce que des blondes aux yeux marron ? Ca existe ? 
 
A : ‘Faut croire. 
 
B : Ca ne doit pas  
 
 

Pour l’intégralité du sketch, contactez : 
christian.moriat@orange.f 

 


